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Γενικές Πληροφορίες 
 

URL συστήματος: https://accreditation.ethaae.gr  

 

Το παρόν εγχειρίδιο απευθύνεται στους χρήστες των ΜΟΔΙΠ των ΑΕΙ. 

Στην φάση αυτή το σύστημα δεν μπορεί να χρησμοποιηθεί από χρήστες των ακαδημαϊκών μονάδων. 

 

Για ερωτήματα σχετικά με την διαδικασία της πιστοποίησης και την συμμετοχή σας σε Επιτροπές 

Εξωτερικής Αξιολόγησης και Πιστοποίησης (ΕΕΑΠ), μπορείτε να απευθύνεστε στην Διεύθυνση 

Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας στην ηλεκτρονική διεύθυνση quality-

assurance@ethaae.gr.  

 

Για τεχνικά θέματα, που σχετίζονται με την χρήση του συστήματος, μπορείτε να απευθύνεστε στο 

Helpdesk της ΕΘΑΑΕ στην ηλεκτρονική διεύθυνση support@ethaae.gr.  

 

 

  

https://accreditation.ethaae.gr/
mailto:quality-assurance@ethaae.gr
mailto:quality-assurance@ethaae.gr
mailto:support@ethaae.gr
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Εγγραφή και σύνδεση χρήστη 
 

Κατά την είσοδο στο σύστημα, θα σας ζητηθεί αρχικά να συνδεθείτε. 

Εφόσον έχετε ήδη λογαριασμό σε κάποιο άλλο σύστημα του ΟΠΕΣΠ της ΕΘΑΑΕ, μπορείτε να εισέλθετε 

με τα ίδια στοιχεία. 

Εάν είναι η πρώτη φορά, που χρησιμοποιείτε τα συστήματα της ΕΘΑΑΕ, θα πρέπει να δημιουργήσετε 

λογαριασμό πατώντας το κουμπί Create new account και κατόπιν να ακολουθήσετε τις οδηγίες του 

συστήματος. 

 

 

 

Αφού συνδεθείτε στο σύστημα για πρώτη φορά, θα εμφανιστεί η οθόνη επιλογής Ιδρύματος. 

Θα πρέπει να επιλέξετε από την λίστα το Ίδρυμα, που εκπροσωπείτε, και κατόπιν να υποβάλετε την 

φόρμα εγγραφής. 

 

Όταν ο λογαριασμός σας ενεργοποιηθεί από την ΕΘΑΑΕ, θα μπορείτε να συνδεθείτε στο σύστημα με 

ρόλο Διαχειριστή ΜΟΔΙΠ για το Ίδρυμά σας. 
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Βασικό περιβάλλον συστήματος 
 

Από τα μενού του συστήματος μπορείτε να μεταβείτε στον Πίνακα Ελέγχου, στην φόρμα υποβολής 

πρότασης και στις λίστες προσκλήσεων, προτάσεων και πιστοποιήσεων.  

 

 

 

 

Μπορείτε επίσης να δείτε τις ειδοποιήσεις, που αποστέλλονται από το σύστημα, καθώς και να κάνετε 

εναλλαγή γλώσσας μεταξύ ελληνικών και αγγλικών. 
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Πίνακας ελέγχου 
 

Ο πίνακας ελέγχου περιλαμβάνει λίστα των προσκλήσεων, που έχουν αναρτηθεί από την ΕΘΑΑΕ στο 

σύστημα, λίστα με τις προτάσεις, που έχουν υποβληθεί στο σύστημα από την ΜΟΔΙΠ του οικείου 

Ιδρύματος, καθώς και λίστα με τις πιστοποιήσεις, που έχουν προγραμματιστεί από την ΕΘΑΑΕ. 

 

 

 

 

Μπορείτε να μεταβείτε και ξεχωριστά σε κάποια συγκεκριμένη σελίδα του συστήματος από το μενού 

Πιστοποιήσεις. 
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Λίστα προσκλήσεων 
 

Στην σελίδα της λίστας προσκλήσεων εμφανίζονται οι προσκλήσεις υποβολής πρότασης πιστοποίησης, 

που έχουν αναρτηθεί από την ΕΘΑΑΕ στο σύστημα. 

Από το αναδυόμενο μενού στο δεξιό μέρος κάθε πρόσκλησης του πίνακα μπορείτε να δείτε τις 

διαθέσιμες ενέργειες. 

 

 

Πατώντας την προβολή μίας πρόσκλησης, ανοίγει η σελίδα με τις πληροφορίες της πρόσκλησης και τα 

απαιτούμενα παραρτήματα. Μπορείτε να κατεβάσετε στον υπολογιστή σας ή να ανοίξετε κάθε αρχείο 

πατώντας το αντίστοιχο κουμπί δίπλα στο όνομα του αρχείου. 
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Υποβολή πρότασης πιστοποίησης 
 

Η υποβολή μίας πρότασης πιστοποίησης στο σύστημα μπορεί να γίνει με δύο τρόπους: 

1) Από την σελίδα της αντίστοιχης πρόσκλησης, βάσει της οποίας θέλετε να υποβάλετε πρόταση, 

πατώντας το κουμπί Υποβολή Πρότασης. Στην περίπτωση αυτή θα ανοίξει η φόρμα υποβολής 

πρότασης με προσυμπληρωμένη την συγκεκριμένη πρόσκληση, την οποία ωστόσο μπορείτε να 

αλλάξετε. 
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2) Επιλέγοντας το στοιχείο Νέα πρόταση από το μενού Πιστοποιήσεις. Στην περίπτωση αυτή θα 

ανοίξει κενή φόρμα υποβολής πρότασης. 

 

 

 
 

 

 

 

Αρχικά, επιλέγετε την πρόσκληση, με την οποία θα συσχετιστεί η συγκεκριμένη πρόταση. 
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Αναλόγως με τον τύπο ακαδημαϊκής οντότητας, που αφορά η πρόσκληση που επιλέξατε (ΕΣΔΠ, ΠΠΣ, 

ΠΜΣ κ.α.), θα εμφανιστεί ή όχι ένα επιπλέον πτυσσόμενο μενού, για να επιλέξετε την επισπεύδουσα 

ακαδημαϊκή μονάδα (π.χ. αν η πρόσκληση αφορά ΠΜΣ, θα εμφανιστεί το πτυσσόμενο μενού επιλογής 

ακαδ. μονάδας, ενώ αν η πρόσκληση αφορά ΚΕΔΙΒΙΜ ή ΕΣΔΠ, το μενού αυτό δεν θα εμφανιστεί). 

 

 

 

Αφού επιλέξετε την επισπεύδουσα ακαδημαϊκή μονάδα, θα εμφανιστεί νέο πτυσσόμενο μενού με τις 

ακαδημαϊκές οντότητες του τύπου που αφορά η πρόσκληση, οι οποίες ανήκουν στην επισπεύδουσα 

αυτή μονάδα, σύμφωνα με τα στοιχεία, που έχουν καταχωρηθεί στο Μητρώο Ιδρυμάτων της ΕΘΑΑΕ. 

Εάν δεν βλέπετε την εν λόγω ακαδημαϊκή μονάδα, για την οποία θέλετε να υποβάλετε πρόταση, στο 

πτυσσόμενο μενού, θα πρέπει να επικοινωνήσετε με την ΕΘΑΑΕ. 
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Στο παράδειγμα της παρακάτω εικόνας η πρόσκληση αφορά τύπο οντότητας «ΠΜΣ (νέο)», οπότε 

εμφανίζονται μόνο τα ΠΜΣ, που έχουν καταχωρηθεί ως νέα στο Μητρώο Ιδρυμάτων της ΕΘΑΑΕ και 

ανήκουν στο συγκεκριμένο Τμήμα. 

 

 

 

 

Αφού επιλέξετε την ακαδημαϊκή οντότητα της πρότασης, κατόπιν κάνετε ανάρτηση των παραρτημάτων 

στο σύστημα, όπως αυτά ζητούνται στην φόρμα. 

Το μέγιστο επιτρεπτό μέγεθος αρχείου για κάθε παράρτημα είναι 50MB. 

Εφόσον σε κάποιο παράρτημα κρίνετε ότι πρέπει να αναρτήσετε περισσότερα από ένα αρχεία, τότε 

αναρτάτε τα αρχεία αυτά σε ένα συμπιεσμένο αρχείο .zip. 

Μπορείτε να αντικαταστήσετε το αρχείο ενός παραρτήματος πατώντας το κουμπί Αφαίρεση και 

αναρτώντας εκ νέου άλλο αρχείο. 
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Το σύστημα δίνει την δυνατότητα προσωρινής αποθήκευσης των στοιχείων κάθε πρότασης πριν από την 

υποβολή της.  

 

 

 

Πατώντας Αποθήκευση δημιουργείται μία νέα πρόταση στην λίστα των προτάσεων πιστοποίησης, σε όλα 

τα σημεία του συστήματος, με τα αντίστοιχα μεταδεδομένα, ενώ παράλληλα ενημερώνεται το στάδιο 

και η κατάσταση της πρότασης. 
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Από το αναδυόμενο μενού στο δεξιό μέρος κάθε πρότασης στον πίνακα των προτάσεων πιστοποίησης 

μπορείτε να δείτε σε κάθε στάδιο της διαδικασίας τις διαθέσιμες ενέργειες. 
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Πατώντας Προβολή, ανοίγει η φόρμα προβολής των στοιχείων της συγκεκριμένης πρότασης, με όσα 

παραρτήματα έχουν ήδη αναρτηθεί. 

 

 

 

Πατώντας Επεξεργασία στο αναδυόμενο μενού, ανοίγει η φόρμα επεξεργασίας της συγκεκριμένης 

πρότασης, όπου μπορείτε να αντικαταστήσετε τα αρχεία των παραρτημάτων ή να συνεχίσετε με την 

ανάρτηση νέων αρχείων. 
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Στην φόρμα υποβολής της πρότασης πιστοποίησης συμπληρώνετε επιπλέον τα στοιχεία του υπευθύνου 

της ΜΟΔΙΠ για την συγκεκριμένη πρόταση πιστοποίησης. 

Εάν η πρόταση αφορά ακαδημαϊκή οντότητα, που ανήκει σε ακαδημαϊκή μονάδα του Ιδρύματος (π.χ. 

ΠΠΣ, ΠΜΣ κ.α.), τότε εμφανίζεται ένα επιπλέον πλαίσιο για την συμπλήρωση των στοιχείων του 

υπευθύνου της ακαδημαϊκής μονάδας. 

 

 

 

Όταν συμπληρώσετε τα στοιχεία της πρότασης και αναρτήσετε όλα τα παραρτήματα, θα πρέπει να 

πατήσετε πρώτα το κουμπί Αποθήκευση, ώστε να εμφανιστεί δίπλα το κουμπί Υποβολή. 
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Πατώντας το κουμπί Υποβολή, η πρόταση υποβάλλεται προς την ΕΘΑΑΕ. 

 

 

 

 

Μετά από την υποβολή, ενημερώνεται αντίστοιχα το στάδιο και η κατάσταση της πρότασης στην λίστα 

των προτάσεων πιστοποίησης. 
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Πρωτοκόλληση πρότασης 
 

Μέχρι την πρωτοκόλληση της πρότασης από την ΕΘΑΑΕ, το πεδίο Αρ. Πρωτοκόλλου θα εμφανίζεται κενό 

στο σύστημα. 

Όταν η πρόταση λάβει αριθμό πρωτοκόλλου από την ΕΘΑΑΕ, θα λάβετε αυτοματοποιημένο ενημερωτικό 

email από το σύστημα, όπως στην παρακάτω εικόνα. 

Το αυτοματοποιημένο email θα αποσταλεί σε όλους τους εγγεγραμμένους ενεργούς χρήστες της ΜΟΔΙΠ. 

 

 

 

 

Επιπλέον, το πεδίο Αρ. Πρωτοκόλλου στο σύστημα θα εμφανίζεται συμπληρωμένο με τον αριθμό 

πρωτοκόλλου της πρότασης, που δόθηκε από την ΕΘΑΑΕ. 

 

 

 

 

Μετά από την πρωτοκόλλησή της, η πρόταση θα μεταβεί σε στάδιο Πρωτοκολλημένη και κατάσταση 

Αναμονή, μέχρι να ελεγχθεί από την ΕΘΑΑΕ. 
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Έλεγχος πρότασης πιστοποίησης 
 

Η πρόταση πιστοποίησης ελέγχεται από τον αρμόδιο υπάλληλο της ΕΘΑΑΕ και το αποτέλεσμα του 

ελέγχου μαζί με τις παρατηρήσεις αναρτώνται στο σύστημα και εμφανίζονται στην ΜΟΔΙΠ. 

Όταν ολοκληρωθεί ο έλεγχος της πρότασης από την ΕΘΑΑΕ και διαπιστωθούν ελλείψεις, αποστέλλεται 

αυτοματοποιημένο ενημερωτικό email από το σύστημα στην ΜΟΔΙΠ, όπως στην παρακάτω εικόνα. 

 

 

 

Επιπλέον, δημιουργείται μία νέα ειδοποίηση στο σύστημα για τον χρήστη της ΜΟΔΙΠ. 
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Η κατάσταση της πρότασης στον πίνακα των προτάσεων αλλάζει σε Ελλιπής. 

 

 

 

Στην φόρμα της συγκεκριμένης πρότασης εμφανίζονται οι παρατηρήσεις, το αποτέλεσμα του ελέγχου 

και η καταληκτική ημερομηνία και ώρα επανυποβολής  
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Επανυποβολή πρότασης 
 

Μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα επανυποβολής, που εμφανίζεται στα αντίστοιχα πεδία, 

μπορείτε να ενημερώσετε τα στοιχεία της πρότασης, να αντικαταστήσετε όσα αρχεία απαιτούνται και να 

κάνετε επανυποβολή της πρότασης. 

 

 

 

 

 

Μετά από την επανυποβολή, το στάδιο της πρότασης αλλάζει σε Επανυποβολή και η κατάσταση σε 

Αναμονή, αναμένοντας τον επανέλεγχο από την ΕΘΑΑΕ. 
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Η διαδικασία της επανυποβολής μπορεί να επαναληφθεί όσες φορές κρίνει η ΕΘΑΑΕ, αλλάζοντας την 

προθεσμία επανυποβολής. 

Εάν παρέλθει η καταληκτική ημερομηνία επανυποβολής χωρίς να έχει επανυποβληθεί η πρόταση από 

την ΜΟΔΙΠ, τότε η πρόταση κλειδώνεται. Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει να επικοινωνήσετε με την 

ΕΘΑΑΕ. 

 

Εφόσον ο έλεγχος της πρότασης ολοκληρωθεί και δεν απαιτείται εκ νέου επανυποβολή, το στάδιο της 

πρότασης αλλάζει σε Ολοκληρωμένη και η κατάσταση σε Πλήρης.  

 

 

 

 

Στάδιο και κατάσταση πρότασης 
 

Τα στάδια και οι καταστάσεις, στις οποίες μπορεί να βρίσκεται μία πρόταση πιστοποίησης, επεξηγούνται 

στους παρακάτω πίνακες: 

 

Στάδιο Επεξήγηση 

Πρόχειρο 
Η πρόταση έχει δημιουργηθεί από την ΜΟΔΙΠ και βρίσκεται σε προσωρινή 
αποθήκευση πριν από την υποβολή ή την επανυποβολή. 

Υποβολή Η πρόταση έχει υποβληθεί αρχικά από την ΜΟΔΙΠ. 

Ανάθεση Η πρόταση έχει ανατεθεί σε υπάλληλο της ΕΘΑΑΕ για έλεγχο. 

Πρωτοκολλημένη Η πρόταση έχει πρωτοκολληθεί από την ΕΘΑΑΕ. 

Επανυποβολή Η πρόταση έχει επανυποβληθεί από την ΜΟΔΙΠ. 

Ολοκληρωμένη 
Ο έλεγχος της πρότασης έχει ολοκληρωθεί και δεν απαιτείται επανυποβολή, 
έχει γίνει οριστικοποίηση της πρότασης. 
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Κατάσταση Επεξήγηση 

Κανένα 
Η πρόταση δεν έχει υποβληθεί ή επανυποβληθεί από την ΜΟΔΙΠ. Η 
κατάσταση αυτή συσχετίζεται μόνο με το στάδιο της προσωρινής 
αποθήκευσης. 

Αναμονή 
Η πρόταση έχει υποβληθεί ή επανυποβληθεί ή έχει ανατεθεί σε υπάλληλο 
της ΕΘΑΑΕ για έλεγχο ή έχει πρωτοκολληθεί, αλλά δεν έχει ολοκληρωθεί ο 
έλεγχος. 

Ελλιπής Έχει ολοκληρωθεί ο έλεγχος της πρότασης και απαιτείται επανυποβολή. 

Πλήρης Έχει ολοκληρωθεί ο έλεγχος της πρότασης και δεν απαιτείται επανυποβολή. 

 

 

 

Προγραμματισμός πιστοποίησης και αρχική ενημέρωση 
 

Όταν γίνει ο αρχικός προγραμματισμός και η δημιουργία μίας πιστοποίησης από την ΕΘΑΑΕ στο 

σύστημα, η ΜΟΔΙΠ λαμβάνει αυτοματοποιημένο ενημερωτικό email, όπως στην παρακάτω εικόνα. 

Το αυτοματοποιημένο email αποστέλλεται σε όλους τους εγγεγραμμένους ενεργούς χρήστες της ΜΟΔΙΠ 

στο σύστημα. 

 

 

 

 

Η πιστοποίηση εμφανίζεται τόσο στην λίστα των πιστοποιήσεων στον Πίνακα Ελέγχου όσο και στην 

σελίδα των πιστοποιήσεων, όπου μπορείτε να μεταβείτε από το αντίστοιχο μενού. 
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Από το αναδυόμενο μενού στο δεξιό μέρος κάθε πιστοποίησης στον πίνακα, μπορείτε σε κάθε στάδιο 

της διαδικασίας να δείτε τις διαθέσιμες ενέργειες. 
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Προβολή πιστοποίησης 
 

Στο στάδιο της αρχικής ενημέρωσης του Ιδρύματος, στην φόρμα κάθε πιστοποίησης μπορείτε να δείτε 

τα βασικά μεταδεδομένα της πιστοποίησης, καθώς και τα ονόματα των μελών της επιτροπής, όπως αυτή 

έχει διαμορφωθεί μέχρι εκείνην την στιγμή από την ΕΘΑΑΕ. 

Στο στάδιο αυτό δεν μπορείτε ακόμα να αναρτήσετε το τελικό πρόγραμμα επιθεώρησης (final timetable). 

 

 

 

 

 

Προσθήκη ψηφιακού υλικού 
 

Στο αναδυόμενο μενού δίπλα σε κάθε πιστοποίηση υπάρχει η επιλογή της προσθήκης ψηφιακού υλικού 

από την ΜΟΔΙΠ (επιπλέον υλικού, που δεν συμπεριλαμβάνεται στα αρχεία της πρότασης και η ΜΟΔΙΠ 

επιθυμεί να κοινοποιηθεί στην ΕΕΑΠ), το οποίο θα διατεθεί στην επιτροπή μετά από έγκριση της ΕΘΑΑΕ. 
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Μέχρι να γίνει διαθέσιμη η λειτουργία της προσθήκης ψηφιακού υλικού, εμφανίζεται το παρακάτω 

μήνυμα. 

 

 

 

 

Όταν η ΕΘΑΑΕ ενεργοποιήσει την δυνατότητα προσθήκης ψηφιακού υλικού από την ΜΟΔΙΠ, μπορείτε 

να αναρτήσετε στο σύστημα ένα ή περισσότερα αρχεία, τα οποία μπορούν να διατεθούν στην επιτροπή 

μετά από έγκριση της ΕΘΑΑΕ. 

 

 

 

Συμπληρώνετε στην φόρμα τον τίτλο του αρχείου και πατώντας το κουμπί Επιλογή Αρχείου, επιλέγετε 

από τα αρχεία του υπολογιστή σας το αρχείο, που θα αναρτήσετε στο σύστημα. 
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Αν θέλετε να αναρτήσετε επιπλέον αρχεία, πατάτε το κουμπί Προσθήκη νέου αρχείου. 

Όταν ολοκληρώσετε την ανάρτηση των αρχείων, πατάτε το κουμπί Υποβολή, ώστε να αποθηκευθούν τα 

αρχεία στο σύστημα.  

 

 

 

 

Οριστικοποίηση επιτροπής και οριστική ενημέρωση Ιδρύματος 
 

Όταν η ΕΘΑΑΕ οριστικοποιήσει την επιτροπή και ενεργοποιήσει την επιλογή της οριστικής ενημέρωσης 

του Ιδρύματος, θα αποτυπωθούν τα αντίστοιχα στάδια στον πίνακα των πιστοποιήσεων, όπως στις 

παρακάτω εικόνες. 
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Στο στάδιο αυτό, από το αναδυόμενο μενού επιλέγετε την Προβολή της πιστοποίησης, ώστε να 

αναρτήσετε το τελικό πρόγραμμα επιθεώρησης (final timetable) και να δηλώσετε τυχόν προβλήματα με 

σύγκρουση συμφερόντων για ένα ή περισσότερα μέλη της επιτροπής. 

 

 

 

 

Τελικό πρόγραμμα επιθεώρησης και έλεγχος μελών ΕΕΑΠ 
 

Στην φόρμα της πιστοποίησης, στην καρτέλα Γενικά, θα πρέπει να αναρτήσετε το τελικό πρόγραμμα 

επιθεώρησης (final timetable), επιλέγοντας το αντίστοιχο αρχείο από τον υπολογιστή σας, αφού 

πατήσετε το κουμπί Επιλογή Αρχείου. 
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Στο κάτω μέρος της σελίδας θα πρέπει να δηλώσετε εάν υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων για ένα ή 

περισσότερα μέλη της επιτροπής. 

 

 

 

Για να δηλώσετε την ύπαρξη σύγκρουσης συμφερόντων για κάποιο μέλος της επιτροπής, επιλέγετε το 

αντίστοιχο checkbox και στο πεδίο δίπλα περιγράφετε επακριβώς το πρόβλημα.  
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Στην καρτέλα Υπεύθυνοι Ιδρύματος συμπληρώνετε τα στοιχεία τουλάχιστον ενός υπεθύνου του 

Ιδρύματος για την συγκεκριμένη πιστοποίηση. 
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Αφού συμπληρώσετε όλα τα στοιχεία και στις δύο καρτέλες, πατάτε το κουμπί Ενημέρωση στο κάτω 

μέρος της σελίδας, ώστε να αποθηκευθούν τα στοιχεία. 
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Μετά από την υποβολή της φόρμας και εφόσον υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων για ένα ή 

περισσότερα μέλη της επιτροπής, η κατάσταση της πιστοποίησης αλλάζει σε Ένσταση στον πίνακα των 

πιστοποιήσεων. 

 

 

 

 

Αφού επιλυθούν τα θέματα σύγκρουσης συμφερόντων από την ΕΘΑΑΕ, η κατάσταση της πιστοποίησης 

εμφανίζεται ως Έγκυρη στον πίνακα πιστοποιήσεων. 
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Στο στάδιο αυτό μπορείτε να δείτε όλα τα μεταδεδομένα και τα στοιχεία της πιστοποίησης από την οθόνη 

προβολής. 

 

 

 

 

 

 

Όταν η ΕΘΑΑΕ οριστικοποιήσει το πρόγραμμα επιθεώρησης, η πιστοποίηση εμφανίζεται πλέον ως 

Ολοκληρωμένη στον πίνακα πιστοποιήσεων.  
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Κατά τα διάφορα στάδια της διαδικασίας παράγονται από το σύστημα ειδοποιήσεις, τις οποίες μπορείτε 

να δείτε πατώντας το σχετικό εικονίδιο, όπως στην παρακάτω εικόνα. 

 

 

 

Μέχρι και την υποβολή του τελικού σχεδίου της έκθεσης πιστοποίησης (final draft report) από την 

επιτροπή, στην φόρμα κάθε πιστοποίησης εμφανίζονται τα παραπάνω στοιχεία, χωρίς την δυνατότητα 

κάποιας επεξεργασίας ή ενέργειας. 

 

 

Προβολή τελικού σχεδίου έκθεσης πιστοποίησης και υποβολή παρατηρήσεων 
 

Όταν η επιτροπή υποβάλει το τελικό σχέδιο της έκθεσης πιστοποίησης (final draft report) στην ΕΘΑΑΕ, 

τότε εμφανίζεται η αντίστοιχη καρτέλα στην φόρμα της πιστοποίησης, όπου μπορείτε να δείτε και να 

κατεβάσετε στον υπολογιστή σας το αρχείο του τελικού σχεδίου της έκθεσης. 
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Πατώντας το εικονίδιο των ειδοποιήσεων, βλέπετε και την αντίστοιχη ειδοποίηση για την ανάρτηση του 

τελικού σχεδίου της έκθεσης πιστοποίησης. 

 

 

 

 

Στο στάδιο αυτό μπορείτε να υποβάλετε παρατηρήσεις επί του τελικού σχεδίου της έκθεσης, 

συμπληρώνοντας το αντίστοιχο πεδίο στην φόρμα της πιστοποίησης. 

Εάν δεν υπάρχουν παρατηρήσεις, τότε επιλέγετε το αντίστοιχο checkbox (η επιλογή του checkbox 

διαγράφει τα περιεχόμενα του πεδίου των παρατηρήσεων). 

 

 

Για την υποβολή των παρατηρήσεων στο σύστημα, πατάτε το κουμπί Υποβολή Ελέγχου. 
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Προβολή οριστικοποιημένης έκθεσης πιστοποίησης και ενστάσεις 
 

Όταν υποβληθεί η τελική ή η τελική αναθεωρημένη έκθεση πιστοποίησης από την επιτροπή, η ΕΘΑΑΕ 

οριστικοποιεί την έκθεση και εκδίδει την απόφαση πιστοποίησης, η οποία είναι πλέον προσβάσιμη από 

την ΜΟΔΙΠ στο σύστημα. 

 

Το σύστημα παράγει σχετική ειδοποίηση για την έκδοση της απόφασης πιστοποίησης. 

 

 

Για να δείτε την οριστικοποιημένη έκθεση και την απόφαση πιστοποίησης, πατάτε Προβολή στο 

αναδυόμενο μενού στον πίνακα των πιστοποιήσεων.  

 

 

Στην φόρμα της πιστοποίησης έχει δημιουργηθεί νέα καρτέλα, όπου μπορείτε να δείτε τα αρχεία της 

οριστικοποιημένης έκθεσης και της απόφασης πιστοποίησης. 
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Σε περίπτωση που υπάρχουν ενστάσεις επί της οριστικοποιημένης έκθεσης ή της απόφασης, πατάτε το 

κουμπί Διαχείριση Ενστάσεων. 

 

 

 

Σε περίπτωση, που επιλέξετε «Ναι» στο παράθυρο επιβεβαίωσης, εμφανίζεται στην φόρμα πεδίο, στο 

οποίο συμπληρώνετε τις ενστάσεις του Ιδρύματος επί της οριστικοποιημένης έκθεσης ή της απόφασης 

πιστοποίησης. 

Για να υποβάλετε τις ενστάσεις στην ΕΘΑΑΕ, πατάτε το κουμπί Υποβολή. 
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Μπορείτε να δείτε τις ενστάσεις, που υποβλήθηκαν μέσω του συστήματος, πατώντας Προβολή στο 

αναδυόμενο μενού της πιστοποίησης και επιλέγοντας κατόπιν στην φόρμα την καρτέλα Απόφαση 

Πιστοποίησης. 

  

 

 

 

 

 

Έκδοση δεύτερης απόφασης πιστοποίησης 
 

Εφόσον η ΕΘΑΑΕ αναθεωρήσει την αρχική απόφαση πιστοποίησης και προχωρήσει στην έκδοση 

δεύτερης απόφασης, θα ειδοποιηθείτε σχετικά από το σύστημα. 
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Για να δείτε την δεύτερη απόφαση πιστοποίησης, πατάτε Προβολή στο το αναδυόμενο μενού και 

κατόπιν, όταν ανοίξει η φόρμα της πιστοποίησης, επιλέγετε την αντίστοιχη καρτέλα, που έχει 

δημιουργηθεί.  

 

 

 

 


